

安徽省首届健康产业榜样评选进入网评环节

安徽省首届健康产业榜样评选
指导：省卫生健康委员会 省经济和信息化厅
主办：省健康文化旅游产业促进会
战略合作：古井贡酒·年份原浆

为加快全省健康产业发展，在省卫健委、省经信厅的支持、指导下，由安徽省健康文化旅游产业促进会主办的“安徽省首届健康产业榜样评选”活动于4月23日启动，目前经过前期报名，初审环节，一百余家报名企业即将进入网络评选环节。 □ 记者 祁琳

这是一个公平公正且权威的评选平台

据了解，此次评选活动在省卫健委、省经信厅的指导下，安徽省健康文化旅游产业促进会本着公开公平公正的原则，成立了由省卫健委、省经信厅、专家、企业家组成的评选组委会，制定了严格的评选方案和科学的评选标准。评选结果采取组织初审、网络投票、专家评审、公示公布几大环节。将评选出安徽省首届健康产业十大创新人物、安徽省首届健康产业十大领军人物、安徽省首届健康产业十大榜样人物、安徽省首届健康产业十大创新企业、安徽省首届健康产业十大领军企业。

在此强大的“阵容”平台上，加上有力

推广和广泛动员，很多高质量企业前来报名参与，不乏行业内的知名企业、企业家和优秀人物代表，覆盖面也包含医疗服务、现代医药、养生养老、健康旅游等行业。

众多高质量评选对象强强加入

据相关负责人介绍，参评对象包括：医药企业板块、医药贸易企业板块等，其中安徽安科生物工程(集团)股份有限公司，一直专注于细胞工程产品、基因工程产品等生物技术药品的研发和核心技术能力的构建。自主研发国家级新药近10个。安徽华源医药集团股份有限公司相关代表在接受记者采访时表示，华源医药在行业内全国排名前列，参加此次评

选活动，在这个平台上，将更好地打响公司品牌。

除此之外，养生养老、健康旅游板块则包括大家耳熟能详的企业，如合肥九九夕阳红养老集团、黄山旅游发展股份有限公司等。

各行各业企业参与度高，建设“健康安徽”离不开健康产业的崛起和发展，健康产业的腾飞更是离不开相关企业和行业带头人的努力和贡献。表彰领军企业，褒奖优秀企业家是贯彻省委省政府推进全省健康产业发展的重要举措。根据评选活动进程，网络评选活动即将启动，未来本报还将继续关注评选活动的方方面面，做进一步的报道。

失信人员心存侥幸 冒用他人身份证乘机被查

星报讯(庞磊 记者 徐越蕾) 6月19日17时40分许，合肥机场派出所接到安检报警：有旅客冒用他人居民身份证安检。经调查，旅客陆某被法院列为失信人员，因急于去南宁，心存侥幸，遂借用其朋友吴某某的居民身份证购买了合肥至南宁GX8866机票，并用吴某某的身份证接受安检，被安检查获。

陆某对其冒用他人居民身份证的违法行为供认不讳。根据《中华人民共和国居民身份证法》相关规定，机场公安局直属分局依法给予陆某罚款1000元处罚。同时，根据2018年5月1日开始实施的《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人员乘坐民用航空器推动社会信用体

系建设的意见》，机场公安局拟报国家民航局将陆某列入限制乘坐民用航空器名单，期限为一年。

机场警方提醒广大旅客，根据规定，有下列行为之一的，由公安机关处二百元以上一千元以下罚款，或者处十日以下拘留，有违法所得的，没收违法所得：(一)冒用他人居民身份证或者使用骗领的居民身份证的；(二)购买、出售、使用伪造、变造的居民身份证的。

同时，为了方便广大旅客乘机，机场公安局在合肥新桥国际机场航站楼出发层警务室设置了自助办理临时身份证明设备，已办过身份证，身份证遗失或忘记携带的，可以前往自助办理。

肥西经开区成功挂牌长三角G60科创走廊生物医药产业合作示范园区



星报讯(曾梅 张正彩 文/图) 6月24日，2019长三角G60科创走廊联席会议成果发布会在芜湖召开。会上，肥西经济开发区成功挂牌长三角G60科创走廊生物医药产业合作示范园区。

肥西经济开发区，前身为桃花工业园，成立于1991年，2006年经省政府批准为省级开发区，先后获批国家级合肥出口加工区、国家级合肥两化融合试验区示范园区，获评省创新型园区、省新型工业化示范基地、省知识产权示范园区等荣誉称号。2017年、2018年，园区主要经济指标领跑全省省级开发区，已成为工业强县的前行者，百强肥西的主力军，合肥大湖名城的重要增长极。2019年上半年，肥西经济开发区各项经济指标呈现良好发展态势，产业集聚成效明显。园区生物医药产业基础雄厚，拥有亿帆医药、

悦康药业、恩瑞特药业、神鹿双鹤药业等龙头企业，规模以上企业30余家，2018年生物医药产业营业收入达46亿元，生物医药产业集聚效应突显。

产业合作示范园区建设是长三角G60科创走廊推动区域产业协同合作的重要抓手，肥西经济开发区将以此挂牌为契机，整合现有生物医药产业优势资源，推动中国生物谷项目落地，将肥西经济开发区打造成为合肥市参与长三角一体化国家战略的重要产业合作平台。

据了解，长三角G60科创走廊串联起松江、嘉兴、杭州、金华、苏州、湖州、芜湖、宣城、合肥九城市，依托交通大通道，以市场化、法治化方式加强合作，持续有序推进，打造科技和制度创新双轮驱动、产业和城市一体化发展的先行先试走廊。

安徽131家景区承诺儿童免票兼顾年龄

星报讯(记者 王玮伟) 昨日，记者从安徽省消保委获悉，长三角消保委联盟在汇总消费者呼声和专家建议基础上倡议，景点除设置身高免票标准外，还应增设年龄免票标准。据介绍，为促进区域消费政策一体化和旅游产业高质量发展，上海、江苏、浙江、安徽四地消保委于6月1日同步开展长三角主要景点儿童免票规则联合消费调查。

根据问卷调查结果显示，22.5%的消费者表示景点儿童免票规则没有明示，不够清楚；19.3%的消费者表示免票规则差异较大；50.1%的消费者表示免票身高限制不符合实际情况。同时，针对儿童免票规则的设置方式，有27.6%的消费者认为儿童免票应以年龄为标准；有63.9%的消费者认为儿童免票规则应兼顾身高与年龄，两者符合一项即可。

身高兼顾年龄和以年龄为准的做法得到了绝大多数消费者的认同。

因此，长三角消保委联盟在汇总消费者呼声和专家建议的基础上，特此倡议：儿童免票规则的制定要更科学、更合理，企业应根据相关法规和实际情况，出台儿童免票身高兼顾年龄的具体细则，并通过合理的方式向消费者公示。景点除了设置身高免票标准外，还应增设年龄免票标准，当儿童身高超过免票限制而年龄未达到时，提供能够表明儿童本人的有效证件原件，也可以享受免票。

据介绍，截至2019年6月21日，安徽共有131家景区(包括109家政府定价景区，22家市场定价景区)接受了消保委建议，承诺实行儿童免票兼顾身高与年龄的规则。

科学岛中学高复中心

助您圆梦理想大学!

高考失利不矢志，真正的勇士，从不畏惧挫折与挑战。到科学岛高复中心来，苦战一年，改变一生，圆梦心仪大学，让人生更加辉煌!

选择科学岛中学高复中心的六大理由(含艺体复读和纯文化课复读):

- 1、科学岛被誉为天然氧吧，是静心读书，潜心学习的好地方。
- 2、科学岛是科研圣地，科学氛围浓厚，人文环境高雅。
- 3、科学岛中学连续十年获合肥市高中办学质量综合评价奖。
- 4、有自编的高效实用的艺体文化课冲刺教材和成熟的艺体文化课教学经验。
- 5、高复中心管理科学、严格，拥有高复教学经验丰富的精英师资团队。
- 6、高复中心独创的“高效课堂”模式能充分激发学生的潜能，提分快。

咨询电话:0551-65591066 65593091

在科学家身边生活，与博士生一起成长!